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AF521D

LAVASTOVIGLIE A CARICO FRONTALE CON DEPURATORE INCORPORATO

DESCRIZIONE PRODOTTO

IL LAVAGGIO MIGLIORE

Struttura e carrozzeria in acciaio inox AlSI 304. Porta in doppia parete bilanciata.

Bracci rotanti in acciaio inox complanari facilmente pulibili.

Resistenze in acciaio resistenti alla corrosione e al calcare.

Visualizzazione delle temperature. Possibilita di modificare i parametri del ciclo di lavoro.

Il sistema THERMOLOCK programmabile assicura che il risciacquo avvenga alla temperatura dell'acqua di 85°C per garantire
I'abbattimento della carica batterica.

Di serie il dosatore di brillantante per assicurare eccellenti risultati di asciugatura. Di serie la predisposizione per il dosatore di
detersivo.

Di serie |a predisposizione per la pompa di scarico. Di serie la predisposizione per il modulo WiFi.

Ampia gamma di optional disponibili su richiesta. Un cesto piatti e un cesto tazze in dotazione.

La Performance Line ¢ la piu indicata per gli chef che ricercano la migliore performance di lavaggio. | cicli disponibili permettono di
ottimizzare le prestazioni di lavaggio in base al tipo di stoviglie per un risultato sempre impeccabile.

Display capacitivo antigraffio e resistente agli urti, studiato per resistere all'utilizzo frenetico delle cucine professionali.
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SPECIFICHE TECNICHE

3 Larghezza: 600 mm
S o oI Profondita: 600 mm
: Altezza: 820 mm
Volume: 0.30 m?
Dimensioni cesto: 500x500 mm
Altezza utile: 330
Potenza elettrica: 3.50 kW
Alim.elettrica: 230 V/ 1-230V/ 3-400V / 3+N/ 50-60 Hz
Piatti/Ora: 1080-108
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DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /

TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

PRODUZIONE ORARIA (CESTI) / DEBIT PANIERS-H / BASKETS PER HOUR / KORBE PRO
STUNDE / RENDIMIENTO HORARIO / HACOBASA MPOU3-CTb (KOP3MHKW)

CICLO DI LAVORO / CYCLE DE LAVAGE / WASHING CYCLE / SPULPROGRAMM / CICLO DE
LAVADO / UMKI1 PABOTHI

ALTEZZA UTILE MM - HAUTEUR UTILISABLE JUSQU'A MM - USABLE HEIGHT UP TO MM -
BENUTZBARE HOHE BIS MM - ALTURA UTILIZABLE HASTA MM - HOMTE3HAA BbICOTA MM

ALIMENTAZIONE ELETTRICA / ALIMENTATION ELECTRIQUE / ELECTRIC FEEDING /
ELEKTRISCHER ANSCHLUSS / ALIMENTACION ELECTRICA / SJIEKTPOMNNTAHWE

CAVO / CABLE / CABLE / KABEL / CABLE / KABEJIb

POTENZA ELETTRICA / PUISSANCE ELECTRIQUE / ELECTRIC POWER /ELEKTRO-LEISTUNG
/ONEKTP.

RESISTENZA BOILER / RESISTANCE SURCHAUFFEUR / BOILER HEATING ELEMENT /
BOILERHEIZUNG / RESISTENCIA CALENTADOR / HAIPEBATESB EOM/IEPA

TANK HEATING ELEMENT / RESISTENZA VASCA / RESISTANCE CUVE / TANKHEIZUNG /
RESISTENCIA TANQUE / HATPEBATEJ1B EMKOCTW

POTENZA POMPA LAVAGGIO VENTILATA / PUISSANCE POMPE DE LAVAGE VENTILEE /
VENTILATED WASHING PUMP / BELUFTETE WASCHPUMPE / BOMBA DE LAVADO /
MOLLIHOCTB HACOCA MOWIKI BEHT.

CAPACITA VASCA / CAPACITE CUVE / TANK CAPACITY / TANKINHALT / CAPACIDAD
TANQUE / OB bEM EMKOCTW

CAPACITA BOILER / CAPACITE SURCHAUFFEUR / BOILER CAPACITY / BOILERINHALT /
CAPACIDAD CALENTADOR / OB bEM EOM/IEPA

PRESSIONE ACQUA DI RISCIACQUO / PRESSION EAU DE RINGAGE / RINSE WATER
PRESSURE / NACHSPULWASSERDRUCK / PRESION AGUA DE ACLARADO / OABMEHWE
BOJbI MPW OMOJTACKMBAHNN

DUREZZA ACQUA / DURETE EAU / WATER HARDNESS / WASSERHARTE / DUREZA DE AGUA
/ MECTKOCTB BOJbl

TEMPERATURA MASSIMA ACQUA IN INGRESSO / TEMPERATURE MAX. EAU REMPLISSAGE
/ MAX. TEMPERATURE OF WATER SUPPLY / MAX. TEMPERATUR ZUFLUSSWASSER /
TEMPERADURA MAXIMA AGUA ENTRADA / MAKC.TEMIMEPATYPA BObl HA BXOLE
CONSUMO ACQUA PER CICLO / QUANTITE D'EAU PAR CYCLE / WATER CONSUMPTION PER
CYCLE / WASSERVERBRAUCH PRO ZYKLUS / CANTIDAD AGUA POR CICLO /
MOTPEBJIEHVE BOJbI 3A LINKJT
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TEMPO TOTALE ICONA
DUREE TOTALE ICONE
TOTAL TIME ICON
CICLO — CYCLE - CYCLE — PROGRAMM - CICLO - 3HAYOK SR T SR
TIEMPO TOTAL ICONO
OBLLEEE BPEMS 3HAYOK
SEC
CEK
BICCHIER| — VERRES — GLASSES — GLASER - VASOS - CTAKAHbI 60
PIATTI — ASSIETTES — DISHES — GESCHIRR — PLATOS - TAPEJIKM 120
PENTOLE - CASSEROLLES - POTS - TOPFE — OLLAS - KACTPIOJIN 600

BICCHIERI DELICATI - VERRES DELICATS — DELICATE GLASSES - ZARTE GLASER -

VASOS DELICADOS - XPYTIKNE BEOKAJbI 80

POSATE — COUVERTS — CUTLERY — BESTECK — CUBIERTOS - CTOJ10BbIE MNPUNBEOPDI 360

SANITIZZANTE — HYGIENE — SANITIZING — HYGIENE-PROGRAMM — DESINFECCION

- NE3VIHOULIMPOBAHME 147

W
)
Jer

o

ECONOMICO - ECONOMIQUE - ECO - OKO-PROGRAMM - ECONOMICO -

SKOHOMUYHbBIN 80

PERSONALIZZATO — PERSONNALISE - CUSTOMIZED - KUNDENSPEZIFISCH - 24-635
PERSONALIZADO - MOJIb30BATE/TbCKWMM

SCARICO VASCA (SOLO MODELLI DOTATI DI POMPA DI SCARICO)

VIDANGE DE LA CUVE (UNIQUEMENT DANS LES MODELES EQUIPES D'UNE POMPE DE
VIDANGE)

TANK DRAIN (ONLY MODELS EQUIPPED WITH DRAIN PUMP)

TANKENTLEERUNG (NUR MODELLE MIT ABFLUSSPUMPE) 120
DESCARGA DEL DEPOSITO (SOLO MODELOS EQUIPADOS CON BOMBA DE

DESCARGA)

CNMB BAHHbI (TOIBKO AN MOAENEW, OBOPYAOBAHHBLIX OTKAYMBAIOLLIM

HACOCOM)

-E H
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Standard

CESTO BASE / PANIER BASE / BASIC BASKET / UNIVERSALKORB / CESTO BASE / 1x

BEA30BAA KOP3UHA 907504

CESTO PIATTI / PANIER ASSIETTES / BASKET FOR DISHES / TELLERKORBE / CESTA 1x

PARA PLATOS / KOP3UHA /19 TAPESIOK 907500

DIMENSIONI CESTO / DIMENSIONS PANIER / BASKET DIMENSIONS / KORBMASSE / ] 500500
DIMENSIONES CESTA / LMK/ PABOThI

CESTO POSATE / PANIER POUR COUVERTS / CUTLERY BASKET / BESTECKKORB / 1x Bt
CUBILITE PARA CUBIERTOS / KOP3VHA A1 CTOJ/1I0BbIX MPUEOPOB 1091 it
Optional

DOSATORE DETERSIVO PERISTALTICO - DOSEUR DETERGENT PERISTALTIQUE -

PERISTALTIC DETERGENT DISPENSER - PERISTALTIK-REINIGERDOSIERPUMPE - AS695

DOSIFICADOR DETERGENTE PERISTALTICO - HEPCTAJIbTUECK [I03ATOP MOIOLLERO

CPE[ICTBA

KIT DOSATORE DETERSIVO PERISTALTICO - KIT DOSEUR DETERGENT PERISTALTIQUE -

PERISTALTIC DETERGENT DISPENSER KIT - PERISTALTIK-DOSIERPUMPENSATZ - KIT 85605 g
DOSFICADOR DETERGENTE PERISTALTICO - COMHJIEKT HEPCTA/IbTUECKORO |

JI03ATOPA MOIOLLERO CPEZICTBA

DOSATORE DI DETERSIVO ELETTRONICO - DOSEUR DETERGENT - DETERGENT

DISPENSER — SPULMITTELDOSIERGERAT - DOSIFICADOR DE DETERGENTE - JO3ATOP A7498 é
MOIOLLERO CPEZICTBA

SONDA RILEVAMENTO MANCANZA DETERSIVO - SONDE ABSENCE PRODUIT DE LAVAGE -

PROBE FOR LACK OF DETERGENT - FUHLER SPULMITTELAUSFALL - SONDA DETECCION A4250 1
FALTA DETERGENTE - JATUK OHPEZIE/IEHS OTCYTCTBSA MOIOLLERO CPEACTBA

MODULINO WIFI - MODULE WIFI - WIFI PROGRAM UNIT - WIFI-EINHEIT - MODULO WIFI - ASS74 —
MOZY/1b WIF )
KIT MODULINO WIFI - KIT MODULE WIFI - WIFI PROGRAM UNIT KIT - WIFI-EINHEITSATZ - B5874 I

KIT MODULO WIFI - COMH/IEKT MOAYNSA WIFI |
POMPA DI SCARICO - POMPE DE VIDANGE - DRAIN PUMP - LAUGENPUMPE - BOMBA DE P
VACIADO - C/TBHO, HACOC A4728/521 S
KIT POMPA DI SCARICO - KIT POMPE DE VIDANGE - DRAIN PUMP KIT - o, .00, I
LAUGENPUMPENSATZ - KIT BOMBA DE DESAGUE - COMHJIEKT C/TBHORO HACOCA [
POMPA AUMENTO PRESSIONE - POMPE AUXILIAIRE RINGAGE - RINSING BOOSTER PUMP BOOSTER
DRUCKSTEIGERUNGSPUMPE - BOMBA AUXILIAR ACLARADO - BCHOMORATESIbHbI  A1510/ALE

HACOC PUMP
RESISTENZA MAGGIORATA - PUISSANCE AUGMENTEE - INCREASED HEATING ELEMENT - AB205 m
HOHERE LEISTUNG - RESISTENCIA POTENCIADA - HOBbILLEHHAA YCTOUBOCTb =Y
POTENZA ELETTRICA / PUISSANCE ELECTRIQUE / ELECTRIC POWER /ELEKTRO-LEISTUNG

/ONEKTP i licen] 5
RESISTENZA BOILER / RESISTANCE SURCHAUFFEUR / BOILER HEATING ELEMENT 11 (g7 45

BOILERHEIZUNG / RESISTENCIA CALENTADOR / HATPEBATENB EOV/IEPA

DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS / MARE / MEDIDAS / PASMEPbI
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D = SCARICO 1 1/2", VIDANGE 1 1/2", DRAIN 1 1/2"; ABFLUSS 1 1/2"; DESAGUE 1 1/2", C/IUB 1 1/2"
C = CARICAMENTO ACQUA %", CHARGEMENT EAU %"; WATER INLET 3%"; ZUFLUSS %'; CARGA AGUA %", SAJINBKA BObl %"

E = ALLACCIAMENTO ELETTRICO; BRANCHEMENT ELECTRIQUE; ELECTRIC CONNECTION; ELEKTRISCHER ANSCHLUSS;
CONEXION ELECTRICA; 3JTIEKTPUYECKOE NOAKJTIOHEHNE

VOLTAGGI DIVERSI E VERSIONI NAVALI DISPONIBILI SU RICHIESTA / DIFFERENTES TENSIONS ET VERSIONS MARITIMES
DISPONIBLES SUR DEMANDE / DIFFERENT VOLTAGES AND MARINE VERSIONS AVAILABLE ON REQUEST / VERSCHIEDENE
SPANNUNGEN UND SCHIFFSAUSFUHRUNGEN AUF ANFRAGE ERHALTLICH / PA3/IMYHBIE HAMPAXEHWA 1 BAPUAHTHI
NCMOJTHEHWA KOPABA - MO 3AMPOCY
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